



## **Александр Бастрыкин и Николай Долуда подписали соглашение о сотрудничестве**



Большое внимание в системе Следственного комитета и Всероссийского казачьего общества уделяется государственному, патриотическому и нравственному воспитанию, в основу которого заложены фундаментальные традиционные и общечеловеческие ценности.

В рамках ранее достигнутой договоренности Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин и атаман Всероссийского казачьего общества Николай Долуда подписали соглашение о сотрудничестве.

Среди основных направлений сотрудничества - восстановление и пропаганда культурно-исторической преемственности, духовных традиций российского народа и казачества России, оказание помощи ветеранам и членам их семей. Стороны договорились о проведении совместных мероприятий с привлечением студентов и кадет образовательных организаций



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

---

Следственного комитета и Всероссийского казачьего общества, направленных на культурное и патриотическое воспитание молодежи. Такие встречи позволят старшему поколению поделиться знаниями и жизненным опытом с ребятами.

Совместная работа также позволит воспитать в молодом поколении чувства любви и гордости за наше Отечество, уважение к истории России и достижениям старших поколений, побудить к законопослушному поведению и активной жизненной позиции, а также популяризировать государственную службу.

Кроме того, договоренности между Следственным комитетом и Всероссийским казачьим обществом перешли в практическую плоскость и уже реализуются в Кропоткинском и Иркутском кадетских корпусах. Теперь молодые казаки могут получать основы юридических знаний и получать полезную информацию в части профилактики правонарушений среди подростков.

<https://youtu.be/-5TrxhwtlMQ> Видео

### Изображения



04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1520351>